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Dabrowa, dnia 19 listopada 2024r.
/P.271.10.1.2024

Wykonawcy w postepowaniu

Dotyczy: postgpowania o udzielenia zamdwienia prowadzonego w trybie
podstawowym  na realizacje zadania pn. ,Rewitalizacja zabytkowego parku w
Staboszewku” (ID 992828)

I.  Dziatajagc w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r, Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. 2023r.,, poz. 1605 ze zm.) Zamawiajacy udziela
wyjasnien SWZ w nastepujacym zakresie:

1. Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca w swojej ofercie moze skalkulowad
stawke podatku VAT 8% i 23%.
Odpowiedz:
Do wyceny wszystkich robot objetych przedmiotem zamoéwienia nalezy przyja¢ stawke
podatku vat 23%.

2. Czy Zamawiajacy wymaga dofaczenia do kosztorysu szczegdtowego tabeli
elementow scalonych zgodnie z zatgcznikiem nr 7g?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga dofaczenia do kosztorysu szczegdtowego tabeli elementow
scalonych, zgodnie z zatagcznikiem nr 7g.

3. Czy zakres prac ma obejmowac zabezpieczenie drzew istniejacych na czas
budowy? Jesli tak, prosze o aktualizacje przedmiaru.
Odpowiedz:
Zasadnym jest zabezpieczenie drzew na czas inwestycji. Wykonawca powinien dodac
pozycje do kosztorysu wg. swoich cen - akceptacja Zamawiajgcego. Pozycje te nalezy
doda¢ na korcu przedfozonego kosztorysu szczegdtowego, jako kosztorys
uzupetniajacy”.

4. W przedmiarze brakuje pozycji dotyczacej wywozu i utylizacji urobku zebranego
korytowania terenu pod $ciezki. W zwigzku z tym, 5rosze o informacje, czy ten
zakres nalezy do Wykonawcy. Jesli tak, prosze o aktualizacje przedmiaru.

Odpowiedz:
Wykonawca powinien na czas rewitalizacji wyznaczy¢ punkt sktadowania urobku. Ww.
prace Wykonawca powinien dodac¢ do kosztorysu - akceptacja Zamawiajacego. Pozycje
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te nalezy dodac na koncu przedtozonego kosztorysu szczegdtowego, jako ,kosztorys
uzupetniajacy”.

5. Przedmiar zawiera pozycje ,Oczyszczenie dna stawu i basendw z roslin”. Prosze o
informacje, czy w zakresie Wykonawcy jest wywoz i utylizacja zebranych namutéw
na podstawie kart BDO? Jesli tak, prosze o uzupetnienie przedmiaru.

Odpowiedz:

Ww. prace Wykonawca powinien doda¢ do kosztorysu - akceptacja Zamawiajgcego.
Pozycje te nalezy doda¢ na koncu przedtozonego kosztorysu szczegodtowego, jako
,kosztorys uzupetniajacy”.

6. Prosze o informacje, jaki dojazd do zrewitalizowanego stawu przewidziat
Wykonawca?
Odpowiedz:
Dojazd na czas wykonania zakresu prac zwigzanych z rewitalizacjg stawu, kazdy z
Wykonawcow zapewnia we wtasnym zakresie, w zaleznosci od swoich mozliwosci
technicznych.

7. Prosze o informacje, czy po stronie Wykonawcy jest zapewnienie ustugi
archeologicznej?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zapewnienie ustugi archeologicznej nalezy do Wykonawcy.

8. Prosze o informacje, czy w zakresie postepowania jest wykonanie nawierzchni
sitowni zewnetrznej?
Odpowiedz:
Urzadzenia zainstalowac na terenie zielonym.

9. W opisie projektu oraz w przedmiarze znajdujg sie rozne warstwy dla nawierzchni
mineralnej. Prosze o wskazanie poprawnych.

Odpowiedz:
Warstwy drogi:
- warstwa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie C20/3 frakcji O/8mm,
UF15, LF8, OC?0, SEmin 35, LA40, F4, gr. 3cm
- warstwa kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie C?0/3 frakcji 0/16mm,
UF15, LF8, OC90, SEmin 35, LA40, F4, gr. 7cm
- warstwa podbudowy zasadniczej z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie
C90/3 frakcji 0/31,5mm, UF?, LFnr, OC?0, SEmin 45, LA35, F4, CBR min 80%, gr. 20cm
- warstwa mrozoochronna z mieszanki zwigzanej cementem C1,5/2<4MPa, gr. min. 15cm
w zaleznosci o warunkow gruntowych (dla G2-15m, dla G3-22cm, dla G4-30cm)
Nawierzchnia $ciezek pieszych - mineralna, wodoprzepuszczalna. Warstwy:
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- warstwa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie C90/3 frakcji 0/8mm,
UF15, LF8, OC?0, SEmin 35, LA40, F4, gr. 3cm

- warstwa kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie C90/3 frakcji O/16mm,
UF15, LF8, OC90, SEmin 35, LA40, F4, gr. 7cm

- warstwa podbudowy zasadnicze] z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie
C90/3 frakeji 0/31,5mm, UF9, LFnr, OC90, SEmin 45, LA35, F4, CBR min 80%, gr. 15cm-

Kazda z warstw musi by¢ uktadana uktadarka/rozscietaczem, ktory zapewni réwnomierny
rozktad mieszanki i nie dopusci do rozsegregowania kruszywa podczas uktadania, catos$é
musi byc¢ zawatowana samojezdnym walcem chodnikowym.

10.W przedmiarze brakuje pozycji dotyczacej demontazu istniejgcego wyposazenia;
tawki, kosze na $mieci, wyposazenie placu zabaw i urzadzenia sitowni zewnetrznej.
W zwiazku z tym, prosze o informacje, czy ten zakres nalezy do Wykonawcy. Jesli
tak, prosze o aktualizacje przedmiaru.
Odpowiedz:
Demontaz istniejacego wyposazenia zostat dodany do przedmiaru - zaktualizowany
przedmiar w zataczeniu.

ll.  Dziatajac w trybie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2023 r. Poz. 1605 ze zmian.), Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ
w nastepujacym zakresie:

1. Specyfikacja Warunkdw Zamowienia: Czesc¢ | pkt. Il ppkt. 1:
Jest:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiescic na stornie internetowej
prowadzonego postepowania poda adresem https:/platformazakupowa do dnia 21-11-
2024r., do godz. 10:00.

Zamienia sie na:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiescié na stornie internetowej
prowadzonego postepowania poda adresem https:/platformazakupowa do dnia 12-12-
2024r., do godz. 10:00.

2. Specyfikacja Warunkow Zamowienia: Czes¢ | pkt. 11l ppkt. 1.
Jest:

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 21-11-2024r,, o godz. 10:05. Zamawiajacy nie przewiduje
publicznego otwarcia ofert.

Zmienia sie na:

Otwarcie ofert nastapi w dniu 12-12-2024r,, o godz. 10:05. Zamawiajgcy nie przewiduje
publicznego otwarcia ofert.
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3. Specyfikacja Warunkow zamowienia: Czesc Il ust. V pkt. 1
Jest:

Wykonawca jest zwiazany ofertg od dnia terminu sktadania ofert do dnia 20 grudnia 2024r.,
tj. 30 dni.

Zmienia sie na:

Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia terminu sktadania ofert do dnia 10-01-2025r., tj. 30
dni.
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Sprawe prowadzi: inspektor ds. zamdwien publicznych Monika Kida, tel. 52 315 32 15 wew. 30, mail: zamowienia@ug-
dabrowa.pl



